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Дослідження алергенів патогенних грибів Candida в значній мірі 

пов’язане з рішенням питань раціональної діагностики глибоких мікозів 

різної етіології, де відсутня специфічна клінічна картина захворювання. 

Авторами розроблена на базі Національного фармацевтичного 

університету технологія одержання розчину алергену гриба C. albicans для 

імунодіагностики кандидозної інфекції, який містить 5 мкг/мл очищеного 

алергену гриба Candida albicans, розчинник – фосфатно-буферний розчин 

з рН 7,2 ± 0,2, консервант – фенол у концентрації 0,25 %. Технологія ви-

робництва розчину алергену гриба C. albicans передбачає використання 

підвищеної температури та речовин з лужним та кислотним значенням рН. 

Метою даної роботи було вивчення впливу величини водневого по-

казника середовища на активність алергену гриба C. albicans.  

Дослідження активності алергену проводили при значеннях рН в 

інтервалі від 3,0 до 12,0. Цей інтервал був обраний з урахуванням 

можливої зміни водневого показника середовища. Розчин алергену гриба 

C. albicans отримували шляхом додавання фіксаналів до розчину алерге-

ну. Отриману суміш розмішували до рівномірного розподілення усіх 

компонентів протягом 5 хв (режим перемішування – 100 об/хв.) та 

вимірювали рН (потенціометрично). При досягненні рН зазначеної вели-

чини, розчин витримували у термостаті протягом 60 хв при температурі  

37 ± 1 ºС. Після цього отриманий розчин нейтралізували до рН 7,2 ± 0,2, та 

визначали активність алергену шляхом постановки шкірних проб у 

мурчаків. 

При вивченні впливу величини водневого показника в інтервалі від 

3,0 до 12,0 на активність алергену гриба C. albicans встановлено, що при 

значеннях водневого показника, які перевищували інтервал від 4,0 до 10,0, 

спостерігалась інактивація алергену. 

В результаті проведених досліджень підтверджена розроблена раціо-

нальна технологія розчину алергену гриба С. albicans для імунодіагнос-

тики кандидозної інфекції, важливим параметром якої є поєднання фізико-

хімічних методів екстракції білка та полісахаридів, а саме температурні 

режими та значення водневого показника середовища. Встановлено, що 

величина водневого показника розчину алергену може знаходитися в ме-

жах від 4,0 до 10,0. 


